Булавкина Лариса Юрьевна , идентификатор: 262-173-306

Приложение №1.
  
                                       Тестовые задания.

Вариант №1.
1. Выберите показательные функции:
а)у = х2;      б) у = 2х;     в) у = (0,5)х;      г) у = .
2. Какие из заданных функций: 1) возрастают; 2) убывают:
а) у = 2х;      б) у = ;      в) у = ;        г) у = 5х.
3. Установите соответствие между колонками:
              3.1 . 2х = 4;                                       а) х = -2;
              3.2. х = 4;                                 б) х = 2.
              3.3.  5х = 25;                                      в) х=5;
              3.4.  = 25.                                г)х= -5.

4. Заполните пропуски при решении данного уравнения:
                5
Решение:
        ;
        2х+6;
        3 – 4х = ;
        ;
        -6х = ;
         Х = 3: ;
         Х =                                 Ответ: - 0,5.

5. Решите самостоятельно уравнение:
          2х+1 +3.
Вариант №2.
     1. Выберите показательные функции:
а) у = х3;      б) у = 5х;     в) у = (0,2)х;      г) у = .
          2. Какие из заданных функций: 1) возрастают; 2)  убывают:
а) у = 8х;      б) у = ;      в) у = ;        г) у = 3х.
          3. Установите соответствие между колонками:
              3.1 . 3х = 9;                                   а) х = -2;
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            3.2. х = 9;                                 б) х = 2;
              3.3.  х = 25;                              в) х=5;
              3.4.  = 25.                               г) х= -5.

        4. Заполните пропуски при решении данного уравнения:
                                =.

                                 Решение:
              ;
              ;
                    = ;
                 -3х = ;
                    Х =                              Ответ:  .

            5. Решите самостоятельно уравнение:
                                  16х.


 Вариант №3.
       1.   Выберите показательные функции:
а)у = х2;      б) у = 6х;     в) у = (0,2)х;      г) у =.
            2. Какие из заданных функций: 1) возрастают; 2) убывают:
а) у = 8х;      б) у = ;      в) у = ;        г) у = 3х.
        3. Установите соответствие между колонками:
              3.1 . ;                                   а) х = -2;
              3.2 .  ;                                 б) х = 2;
              3.3.  х = 25;                                  в) х= 4;
              3.4.  .                                  г) х = - 3.

         4. Заполните пропуски при решении данного уравнения:
                              5.

                                          Решение:
                     ;
                8-6х;
                4 – 2х = 
  ;
                    4х = ;
                   Х  =  4 : ;
                    Х =  .             Ответ:  1.
              
   5. Решите самостоятельно уравнение:
                                 .

                 Вариант №4.
                        1. Выберите показательные функции:
а)у = ;      б) у =  ;     в) у = (0,2)х;      г) у = .
             2. Какие из заданных функций: 2.1 возрастают; 2.2  убывают;
а) у = ;      б) у =;      в) у =;        г) у = х.
            3. Установите соответствие между колонками :
              3.1 ;                        а) х = 0;
              3.2.                     б) х = 3;
              3.3.  ;                        в) х = ;

    3.4. 5.                        г) х =  .

           4. Заполните пропуски при решении данного уравнения:
                           .

                                 Решение:
                   ;
                   ;
                  =0;
                  Х = 0   или    ;
                                          Х = - 2;                               
 
      5. Решите самостоятельно уравнение:
                    .
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